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Фонтан «Roshen»
 Побудований 4 вересня 2011 
р., за кошти фонду Петра 

Порошенко.
Адреса:вулиця Кармелюка, 

9532



Був відкритий 9 вересня 1947 
року

Адреса:вулиця Пирогова, 155



У 1912 році за проектом Григорія 
Артинова в центрі міста була 
зведена водонапірна вежа, що 
поєднувала функції пожежної 
каланчі, для цілей якої був 

пристосований верхній ярус.
Адреса: вул. Козицького, 20.



Парк культури і відпочинку ім. 
Горького розташований у середмісті 
Вінниці — між вулицями Соборною 

(центральна), Магістратська і 
Хмельницьким шосе.

Парк заснований у 1936 році. Парк був 
створений на основі дубово-

грабового масиву, який відмежовував 
західну околицю тогочасної Вінниці 
від земель магнатів Грохольських 

(П'ятничани) Площа парку становить 
40 га



РЕКОМЕДУЄМО ВІДВІДАТИ:
1. Прокататися на швейцарському  трамвайчику (з 2007 по 2011 роки Вінниця 
отримала від швейцарського Цюріха 116 трамвайних вагонів, щодня по маршрутах 
виходить 85).
2. Повечеряти в ресторані «Тифліс». Кухня грузинська, але повністю адаптована під 
український смак.
3. Звичайно ж, відвідати  кращий в Європі фонтан! Насолодитися синхронним 
«виступом» води під музику можна протягом дня. Але найяскравіші шоу відбуваються 
після заходу сонця: крім води та музики в них «солірують» підсвічування і лазерне 
оформлення.
4. Замовити сніданок в«Цукерні» (починає працювати з 9.00). У столиці такого закладу 
немає. Перша «Цукерня» з'явилася у Львові. В Вінниці працює франшиза. Унікальна  
випічка готується за давніми львівськими рецептами. Всі інгредієнти з ринку, в тому 
числі домашня сметана і яйця.
5.Побувати на шоколодній екскурсії по контиторсткій фабриці «ROSHEN».
6. Побачити  справжній скелет мамонта у Вінницькому краєзнавчому музеї. За 
вказівкою учених, цей мамонт жив на території Вінниці 30 тисяч років, помер у віці 
80-83 років.
7. Відвідати клініку естетичної медицини «Конекс». І через годину вийти з неї на 5 
років молодше. 
8. Поряд з клінікою «Конекс» відвідати фірмовий магазин «Диадема», де полюбите 
авторські ювелірні прикраси.
9. У музеї-усадьбі видатної хірургії Миколи Пирогова варто  погрузитися в життя 
другої половини ХІХ століття: оглянути будинок, аптеку, ботанічний сад, церкву-
некрополь.
10. Також пропонуємо відправитися в загородній ресторан "Козацький Стан".



РЕКОМЕДУЄМО ПРИДБАТИ:

В крамниці «Art Shop Butterfly» можна придбати 
аксесуари та сувеніри та будь-який смак;  адреса: вул. 
Максимовича, 4

Крамниця «Wow-Shop» відомий великим асортиментом  
різноманітних речей. Можна придбати дрібнички для 
себе та друзів; адреса: вул. 600-річчя, 17

Якщо ви полюбляєте українську продукцію, то її можна 
придбати в крамниці «ШоШоурум », тут товар лише 
українського виробника; 

адреса:вул. Н. Оводова, 32



РЕКОМЕНДУЄМО СКУШТУВАТИ

Картопля по-уланівськи – це своєрідна візитка 
Вінниці, тому кожному, хто побуває у Вінниці  
потрібно її скуштувати. У багатьох регіонах 
історично прижилися польські страви. На 
Вінниччині готують бігос – друге блюдо з 
тушкованої кислої капусти з м'ясом і грибами. 
Причому м'ясо повинно бути різним, як на 
солянку: і свинина, і яловичина, і копченості, і 
ковбаски – чим більше, тим краще. Ще один 
польський гостинець – фляки – суп з 
яловичого рубця, який приправляють 
корінням, сиром і спеціями. Також ця страва 
популярна в Галичині.



Поради мандрівникам
У глибині лісів Вінниці ховається цікаве для дослідження місце - 
занедбаний спостережний пункт ПВО 43-ій ракетної армії. Складно 
повірити, що серед лісової гущавини можна знайти подібну пам'ятку. 
Бункери і підземні ходи надійно заховані деревами, поруч навіть 
розташувалося озеро, яке поросло травою. Однак тут можна знайти те, 
що приховано від цікавих очей - старий ракетний пункт, який був 
покинутий і тепер приваблює екстремалів та аматорів випробовувати 
свої нерви. Збереглися наземні бункери, підвали і просторі цегляні ями. 
Є і невеликі споруди, чиє призначення визначити складно - ймовірно, це 
були трансформаторні будки або навіть льохи Усередині приміщень, в 
які можна потрапити, практично нічого не залишилося - місцеві жителі 
давно знайшли обладнанню застосування. Однак погуляти по 
просторим порожніх коридорах колишніх бункерів все одно буде дуже 
цікаво. Це місце не для людей зі слабкими нервами, тому найкраще 
відвідувати його з компанією. Приміщення дуже просторі і з'єднані між 
собою підземними ходами. Тут також можна зробити атмосферні 
фотознімки. Покинутий спостережний пункт знаходиться в урочищі, яке 
прозвали "Кабачок". Доїхати до нього можна на тролейбусі в сторону 
ГПЗ в Вінниці. Пункт знаходиться в лісах урочища. Покинутий 
спостережний пункт 43-й ракетної армії - для тих, хто любить 
екстремальні місця для відпочинку і не боїться перевірити силу духу, 
досліджуючи старі приміщення, повні своїх історій.


